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توسط متقاضیانالمللی بین مالیاتی عدم بدهیثبت درخواست گواهی  راهنمای  

 از طریق نشانی اینترنتی:کشور  درگاه ملی خدمات الکترونیک سازمان امور مالیاتی ورود به .1

https://my.tax.gov.ir 

اسیییییت  سزم اسیییییت ابتدا نسیییییبت به ای اد  نام نکردهچنانچه متقاضیییییی تاکنون در این درگاه ثبت نکته: 

  حساب کاربری در آن اقدام نماید.

 از طریق منوی سمت راست درگاه «هادرخواست»ورود به بخش  .2

 «المللیبین مالیاتی عدم بدهیصدور گواهی »کلیک بر لینک  .3

همین قسیییمت   درخواسیییت سیییابق در شیییده باشیییدارسیییا  در این زمینه درخواسیییتی  چنانچه قبلا نکته: 

 خواهد بود.مشاهده قاب 

کلیک کرده و فرم « ثبت درخواسییییییت صییییییدور گواهی  دید»بر دکمه   برای ثبت درخواسییییییت  دید .4

  .فرماییدتکمی  را مربوطه 

گردد تا نسییییبت به رف  آن اقدامات سزم را ان ام چنانچه متقاضییییی دارای بدهی باشیییید به وی اعلم می .5

 شود:بدهی مالیاتی قطعی شناسایی نکند  پیغام زیر نمایش داده میدهد. اگر سامانه برای متقاضی 

های زیر را تکمیل نموده و اطلاعات فرم برای شما بدهی قطعی در سیستم شناسایی نشد. لطفا   ،در حال حاضر»

 «.درخواست خود را ثبت نهایی بفرمایید

 تواند در خواست خود را ثبت کند. و متقاضی می

 موارد ذی  الزامی است:یا بارگذاری سزم به ذکر است درج  .6

 خار ی مر   کشور انتخاب 

 ام مر   خار ی به انگلیسی ن 

 فارسی به خار ی مر   نام 
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  برای اشخاص حقیقیاطلعات و مدارک: 

 انگلیسی به نام 

 انگلیسی به خانوادگی نام 

 نام پدر به انگلیسی 

 گذرنامه مشخصات صفحه 

  برای اشخاص حقوقی:مدارک اطلعات و 

 انگلیسی بهشرکت  نام 

 سیسأتصویر آگهی ت 

 شده در روزنامه رسمیتصویر آخرین آگهی تغییرات چاپ 

 )تصویر آخرین اظهارنامه مالیاتی )در صورت و ود 

 «شییییناسیییینامه درخواسییییت»از طریق لینک « تاریخچه اقدامات» دو  پیشییییرفت کار در روند نکته: 

ست متقاضی از طریق پیامک به وی اطلع هممشاهده خواهد بود. قاب  چنین  آخرین وضعیت درخوا

 .گرددرسانی می

 .درخواستبرای ارسا  « ثبت نهایی»دکمه  فشردن .7

نسیییبت به تا حداکثر یک هفته مهلت دارد دی ؤمدر صیییورت ثبت درخواسیییت  دید   شیییودتو ه نکته: 

سامانه حذف درخواست به صورت خودکار از   تکمی  و ثبت نهایی آن اقدام نماید. در غیر اینصورت

 خواهد شد.

ست المللی بین مالیاتی بدهی عدم گواهیدرخواسیت صیدور  ۀنتی  .8 مبنی بر صیدور گواهی یا رد درخوا

 از به اصلح و رف  اشکاست بطور خودکار از طریق پیامک به متقاضی اعلم خواهد شد.یا نی
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